
Edicija STUDIJE I  ISTRAŽIVANJA 

Studije i objave rezultata istraživanja su 
vrlo važan dio znanstvene i stručne produkcije. 
Nažalost – u časopisima i zbornicima znanstve-
nih radova broj stranica je ograničen tako da se 
rezultati neke studije ili rezultata istraživanja 
vrlo često objavljuju u najkraćim mogućim okvi-
rima. Budući da smatramo važnim - iz mnogo raz-
loga – široj javnosti učiniti dostupnim rezultate 
znanstvenog rada pokreće se  edicija STUDIJE I  
ISTRAŽIVANJA.  
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        U pripremi 
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PROJEKT : DVIJE BIBLIOTEKE   

Suvremena društva karakteriziraju vrlo brze promjene u svim seg-
mentima života i rada uzrokovane razvojem tehnologija; udvostručavanje 
spoznaja o svijetu i znanja stručnjaka su u vrlo dinamičnim procesima. 
Sudjelujući u pripremama projekata energetske učinkovitosti i razvoja širo-
kopojasnog pristupa članovi Panon instituta (kojem je „Alberta“ nakladnička 
kuća) su svjedočili izraženim problemima nedostatka literature iz 
navedenih ob-lasti te predložili pokretanje edicije stručnih knjiga koje bi 
mogle popuniti prazninu u ovom segmentu stručne literature u Republici Hrvatskoj (ali i šire u 
regiji). Stoga je - kao nastojanje da se pronađu suizdavači - predloženo i nekim vladinim agencijama 
pokretanje ovih biblioteka; 

Problem cjeloživotnog obrazovanja, kao i 
čitanja knjiga, je u Hrvatskoj posebno izražen. 

Nažalost kultura čitanja je u nas 
zamijenjena  konzumacijom kratkih 
informacija s Interneta. Potreban je 

povratak klasičnoj knjizi kao memorijski 
učinkovitijem i medicinski zdravijem putu  

usvajanja novih znanja. 



BIBLIOTEKA  „ENERGETSKA U ČINKOVITOST U HRVATSKOJ“ 

Po jedinici ostvarenog BDP-a Hrvatska se nalazi pri dnu energetske učinkovitosti 
među zemljama EU. Pokretanje ovakve biblioteke mogao bi biti prvi korak prema stručnoj i 
široj javnosti glede razumijevanja problema korištenja energije, a onda i njenog efikasnog 
korištenja. U biblioteci „Energetska u činkovitost u Hrvatskoj “ u narednim godinama bi se 
objavljivala knjige (studije i monografije) iz područja energetske učinkovitosti u dvije edicije: (a) 
„Energetska učinkovitost u praksi“ i (b) „Horizonti energetske učinkovitosti“.  

EDICIJA „ ENERGETSKA UČINKOVITOST U PRAKSI“ 

Objavom studija (programa) energetske efikasnosti za područja županija stručnoj (ali i ši-
roj) javnosti prezentirali bi se rezultati istraživanja energetske učinkovitosti što bi pridonijelo 
stvaralačkoj klimi u struci i podizanju kvalitete ovakvih studija te boljem razumijevanju proble-
matike energetske učinkovitosti u javnosti, a županijskim tijelima (gradovima) bi ove studije po-
služile kao obrazac po kojem će znati (što) naručiti (ili izraditi) svoje programe. 

EDICIJA  „ HORIZONTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI“ 

U ovoj ediciji bi se objavljivale knjige (monografije) koje razmatraju (uvode u) teorijske pri-
stupe energetskoj učinkovitosti, ukazuju na dobru praksu u razvijenim industrijskim zemljama 
EU i u Republici Hrvatskoj te daju pregled direktiva i smjernica EU glede energetske učin-
kovitosti. Na ovaj bi se način stručnoj (ali i široj) javnosti prezentirao širi uvid u teoriju i praksu 
energetske učinkovitosti što bi pridonijelo stvaranju potrebne intelektualne i stručne atmo-
sfere u javnosti te boljem razumijevanju ove civilizacijske nužnosti; logičnim slijedom - to bi, 
onda, pridonosilo bržoj i efikasnijoj provedbi projekata energetske učinkovitosti.. 

BIBLIOTEKA  „ŠIROKOPOJASNI PRISTUP  U HRVATSKOJ“ 

U biblioteci „Širokopojasni pristup u  Hrvatsko j“ u narednim godinama bi se objav-
ljivale knjige (studije i monografije) iz područja širokopojasnog pristupa u dvije edicije: (a) „Širo-
kopojasni pristup u  praksi“ i (b) „Širokopojasni spektar“. Po nizu pokazatelja – Republika Hr-
vatska je u uvođenju širokopojasne mreže i razvoju njene primjene među posljednjim člani-
cama u EU 28. 

EDICIJA „ ŠIROKOPOJASNI PRISTUP U PRAKSI“  

U ovoj ediciji objavljivale bi se studije koje su bile podloga za izradu programa uvo-
đenja svjetlovodne mreže na području županije (grada) u Hrvatskoj. Na ovaj se način stručnoj 
(ali i široj) javnosti prezentiraju rezultati istraživanja i pripremnih poslova glede razvoja široko-
pojasnog pristupa – što može poslužiti županijama (i gradovima) u Republici Hrvatskoj - koje nisu 
izradile ove programe - kao vrlo korisna literatura po kojoj se mogu informirati (pripremiti) za reali-
zaciju svojih projekata, odnosno - uputiti što treba znati kod naručivanja izrade ovih studija ili 
kao obrazac po kojem mogu same pristupiti njihovoj izradi. 

EDICIJA „ ŠIROKOPOJASNI SPEKTAR" 

U ovoj ediciji bi se objavljivale knjige (monografije) koje razmatraju (uvode u) teorijske 
pristupe razvoja i primjene širokopojasnog pristupa, ukazuju na dobru praksu u razvijenim 
industrijskim zemljama EU i u Republici Hrvatskoj te daju pregled direktiva i smjernica EU 
glede širokopojasnog pristupa. Na ovaj bi se način stručnoj (ali i široj) javnosti prezentirao širi 
uvid u teoriju i praksu razvoja i primjene širokopojasnog pristupa što bi pridonijelo stvaranju 
potrebne intelektualne i stručne atmosfere u javnosti te boljem razumijevanju ovog civiliza-
cijskog skoka.  
 


